

## یوحنا کے پہلے خط سے لیا گیا خُدا کی نجات کا آسان منصوبہ

### تعارف

1 یوحنا 5: 13 "میں نے تم کو جو خُدا کے بیٹے کے نام پر ایمان لائے ہو یہ باتیں اس لئے لکھیں کہ تمہیں معلوم ہو کہ ہمیشہ کی زندگی رکھتے ہو۔"

### 1. ہم سب گنہگار ہیں !

1 یوحنا 1: 8 "اگر ہم کہیں کہ ہم بے گناہ ہیں تو اپنے آپ کو فریب دیتے ہیں اور ہم میں سچائی نہیں۔"

1 یوحنا 5: 16-17 "اگر کوئی اپنے بھائی کو ایسا گناہ کرتے دیکھے جس کا نتیجہ موت نہ ہو تو دُعا کرے۔ خُدا اُس کے وسیلہ سے زندگی بخشے گا۔ اُن ہی کو جنہوں نے ایسا گناہ نہیں کیا جس کا نتیجہ موت ہو۔ گناہ ایسا بھی ہے جس کا نتیجہ موت ہے۔ اس کی بابت دُعا کرنے کو میں نہیں کہتا۔ ہے تو ہر طرح کی ناراستی گناہ مگر ایسا گناہ بھی ہے جس کا نتیجہ موت نہیں۔"

1 یوحنا 3: 6 "جو کوئی اس میں قائم رہتا ہے وہ گناہ نہیں کرتا۔ جو کوئی گناہ کرتا ہے نہ اُس نے اُسے دیکھا ہے نہ جانا ہے۔"



### ہم سب گنہگار ہیں !

### 1. آپ کے گناہوں کی قیمت چُکائی گئی ہے!

1 یوحنا 5: 19 "ہم جانتے ہیں کہ ہم خُدا سے ہیں اور ساری دُنیا اُس شریر کے قبضہ میں پڑی ہوئی ہے۔"

1 یوحنا 5: 12 "جس کے پاس بیٹا ہے اُس کے پاس زندگی ہے اور جس کے پاس خُدا کا بیٹا نہیں اُس کے پاس زندگی بھی نہیں۔"

1 یوحنا 3: 15 "جو کوئی اپنے بھائی سے عداوت رکھتا ہے وہ خُونی ہے اور تم جانتے ہو کہ کسی خُونی میں ہمیشہ کی زندگی موجود نہیں رہتی۔"

## 2- یسوع مرگیا اور اُس نے صلیب پر ہمارے گناہوں کی قیمت ادا کی !

1- یوحنا 4: 10 "محبت اِس میں نہیں کہ ہم نے خُدا سے محبت کی بلکہ اِس میں ہے کہ اُس نے ہم سے محبت کی اور ہمارے گناہوں کے کفارہ کے لئے اپنے بیٹے کو بھیجا۔"



### مسیح گنہگاروں کے واسطے مولا!

1- یوحنا 4: 2-3 "خُدا کے رُوح کو تُم اِس طرح پہچان سکتے ہو کہ جو کوئی رُوح اِقرار کرے کہ یسوع مسیح مجسم ہو کر آیا ہے اور خُدا کی طرف سے ہے۔ اور جو کوئی رُوح یسوع کا اِقرار نہ کرے وہ خُدا کی طرف سے نہیں اور یہی مخالفِ مسیح ہے جس کی خبر تُم سُن چکے ہو کہ وہ آئیوالی ہے بلکہ اب بھی دُنیا میں موجود ہے۔"

1- یوحنا 5: 11 "اور وہ گواہی یہ ہے کہ خُدا نے ہمیں ہمیشہ کی زندگی بخشی اور یہ زندگی اُس کے بیٹے میں ہے۔"

### 1- ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم صرف یسوع پر ایمان اور بھروسہ رکھیں!

1- یوحنا 5: 14-15 "اور ہمیں جو اُس کے سامنے دلیری ہے اُس کا سبب یہ ہے کہ اگر اُس کی مرضی کے موافق کچھ مانگتے ہیں تو وہ ہماری سُنتا ہے۔ اور جب ہم جانتے ہیں کہ جو کچھ ہم مانگتے ہیں وہ ہماری سُنتا ہے تو یہ بھی جانتے ہیں کہ جو کچھ ہم نے اُس سے مانگا ہے وہ پایا ہے۔"

رومیوں 10: 9-10، 13 "کہ اگر تُو اپنی زبان سے یسوع کے خُداوند ہونے کا اِقرار کرے اور اپنے دل سے ایمان لائے کہ خُدا نے اُسے مردوں میں سے جَلایا تو تُو نجات پائے گا۔ کیونکہ راستبازی کے لئے ایمان لانا دل سے ہوتا ہے اور نجات کے لئے اِقرار مَنہ سے کیا جاتا ہے کیونکہ جو کوئی خُداوند کا نام لے گا نجات پائے گا۔"

اگر آپ یسوع کو اپنا نجات دہندہ قبول کرنا چاہتے ہیں اور خُدا سے اپنے گناہوں کی معافی چاہتے ہیں تو یہاں لکھی گئی دُعا کے مطابق دُعا مانگیں۔ اِس دُعا کو مانگنے کے بعد اِس کے علاوہ کوئی دوسری دُعا آپ کو بچا نہیں سکتی۔ یہ صرف یسوع مسیح پر بھروسہ کرنا ہے جو گناہوں کی معافی بخشتا ہے۔ یہ دُعا خُدا کے سامنے آپ کے ایمان کو بیان کرنے ایک طریقہ ہے اور اُس کی شکرگزاری کرنا ہے جس نے آپ کو آپ کے گناہوں سے معافی بخشی۔

"خُداوند،

میں جانتا ہوں کہ میں گنہگار ہوں۔ میں جانتا ہوں کہ مجھے میرے گناہوں کی سزا ملے گی جس کا نتیجہ موت اور جہنم ہے۔ پھر بھی میں یسوع مسیح پر اپنے نجات دہندہ کے طور پر ایمان رکھتا ہوں کہ اُس کی موت اور مردوں میں سے جی اُٹھنے نے میرے گناہوں کی معافی مہیا کی۔ میں یسوع اور صرف یسوع پر اپنے نجات دہندہ کے طور پر ایمان رکھتا ہوں۔ اے خُداوند مجھے بچانے اور معاف کرنے کے لئے میں تیرا شکر کرتا ہوں۔ آمین!

Amazing Grace Publishing \* PO Box 1963 \* Joshua TX 76058 \* 817-426-1828 \* E-Mail JamesAV@aol.com  
Translated by Pastor Michael irfan, Email: pastormichaelirfan@gmail.com